



**ACTA QUE SE LEVANTA CON MOTIVO DE LA
JUNTA DE ACLARACIONES DE LA
LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL BAJO LA COBERTURA DE TRATADOS PRESENCIAL
LP-919044992-I23-2018**

“REACTIVOS PARA LA DETERMINACIÓN DE CARGA VIRAL, REACTIVOS PARA LA DETERMINACIÓN CUANTITATIVA DE SUBPOBLACIONES LINFOCITARIAS Y EQUIPO EN COMODATO PARA AMBAS DETERMINACIONES”

En la Ciudad de Monterrey, Nuevo León, siendo las 09:30 horas del día 08 de Junio del 2018, en la Sala de Juntas de la Subsecretaría de Prevención y Control de Enfermedades, ubicada en el 3er. piso, del inmueble sito en la calle Matamoros No. 520 Oriente, Centro de esta Ciudad, C.P. 64000, se reunieron los Servidores Públicos miembros del comité de Adquisiciones, licitantes e invitados y demás personas cuyos nombres, representaciones y firmas aparecen al final de la presenta Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria de la **Licitación Pública Internacional Bajo la Cobertura de Tratados Presencial No. LP-919044992-I23-2018** referente a la Adquisición de **“Reactivos para la Determinación de Carga Viral, Reactivos para la Determinación Cuantitativa de Subpoblaciones Linfocitarias y Equipo en Comodato para Ambas Determinaciones”**, de conformidad con lo establecido en el artículo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León en adelante la Ley y los artículos 72 y 73 del Reglamento de la misma Ley, en adelante el Reglamento; así como a lo señalado en el punto 11.1.1 de la convocatoria de la licitación en referencia.

Este acto fue presidido por el *C.P. Aarón Serrato Araoz*, Director Administrativo y Representante del Presidente del Comité de Adquisiciones de este Organismo, quien fue asistido por los demás miembros del Comité, invitados permanentes y del área usuaria, siendo estos los siguientes: **Miembros del Comité con Voz y Voto:** el *Lic. Roberto Carlos Rodríguez Lastra*, representante de la Dirección Jurídica de este Organismo, **Miembros del Comité con Voz: como área usuaria:** *Q.B.P. Alfonso Heriberto Bañuelos Álvarez* y *Lic. Carlos Alejandro Ramírez Torres* como representantes del Laboratorio Estatal; **Invitados Permanentes, todos de este Organismo:** el *Lic. Fidel Moctezuma Carrillo*, Subdirector de Recursos Materiales y el *C.P. Erick de Jesús Leos Rodríguez*, Representante del Titular de la Dirección de Contraloría Interna.

De conformidad con el artículo 31 fracción XXIII de la Ley, a este acto no asistió ninguna persona física o moral que manifestara su interés de estar presente en el mismo en calidad de observador.

En uso de la palabra el *C.P. Aarón Serrato Araoz*, en su carácter de Director Administrativo y Representante del Presidente del Comité, declaró abierto el presente evento iniciándose con la lista de asistencia de licitantes estando presente: **IL Diagnostics, S.A. de C.V.**, representada por la *C. María Eloísa Paredes Arzola*.

Acto de Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Internacional Bajo la Cobertura de Tratados Presencial No. LP-919044992-I23-2018

PÁGINA 1 de 5





Acto seguido se procedió a la lectura de las dudas presentadas por los licitantes las cuales son las siguientes:

LICITANTE: DICIPA, S.A. DE C.V.	
DUDAS ADMINISTRATIVAS:	
PREGUNTA No. 1	En las bases dice: "Reactivos para la Determinación de Carga Viral, reactivos para la determinación cuantitativa de subpoblaciones linfocitarias y equipo en comodato para ambas determinaciones". Se le solicita a la convocante nos clarifique si debe decir: Determinación Cuantitativa.
RESPUESTA:	Sí, es correcta su apreciación, debe decir cuantitativa.
PREGUNTA No. 2	En el formato del Anexo 4 "Hoja de Resumen de Propuestas Económicas, al tratarse de dos claves diferentes de reactivos a ofertar ¿Debemos agregar una fila o realizar dos hojas de ANEXO 4 (una para cada clave)?
RESPUESTA:	Puede realizar, a su elección, un formato en el que incluya ambas claves o un formato para cada una.

LICITANTE IL DIAGNOSTICS, S.A. DE C.V.	
DUDAS ADMINISTRATIVAS:	
PREGUNTA No. 1	En el Anexo 12 Solicitan escrito a que hace referencia a la Estratificación de Micro, Pequeña o Mediana empresa, Se podrá omitir este formato? En virtud que somos una empresa que rebasa el tope máximo combinado, ¿se acepta?
RESPUESTA:	Se deberá presentar escrito donde manifiesten la estratificación como empresa grande.
PREGUNTA No. 2	Plazo de entrega Solicitamos a la convocante amplie el plazo de entrega a 45 días naturales posteriores al fallo ya que el instrumento a ofertar es nuevo y es de importación.
RESPUESTA:	No se acepta su solicitud, la Convocante requiere contar con el equipo en el plazo establecido de 15 días naturales posteriores a la emisión del fallo.

LICITANTE: DICIPA, S.A. DE C.V.											
DUDAS TÉCNICAS:											
PREGUNTA No. 1	De conformidad con lo señalado en el Anexo 1, donde se contempla la descripción de las partidas a ofrecer. Se solicita a la convocante se contemplen partida uno y dos para atender el objeto de esta Licitación "Reactivos para la Determinación de Carga Viral, reactivos para la determinación cuantitativa de subpoblaciones linfocitarias y equipo en comodato para ambas determinaciones", con el objeto de no limitar la libre participación. ¿Se acepta?										
RESPUESTA:	Se corrige la numeración de las partidas incluidas en el Anexo 1, quedando de la siguiente manera: <table border="1" style="margin-left: 20px;"> <thead> <tr> <th>Partida</th> <th>Descripción</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Reactivos para determinación de pruebas de Carga Viral Clave 5059801014</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Reactivos para determinación de subpoblaciones linfocitarias Clave 5018887575</td> </tr> </tbody> </table>	Partida	Descripción	1	Reactivos para determinación de pruebas de Carga Viral Clave 5059801014	2	Reactivos para determinación de subpoblaciones linfocitarias Clave 5018887575				
Partida	Descripción										
1	Reactivos para determinación de pruebas de Carga Viral Clave 5059801014										
2	Reactivos para determinación de subpoblaciones linfocitarias Clave 5018887575										
PREGUNTA No. 2	Se le solicita a la convocante que nos clarifique la presentación del reactivo CD4/CD8/CD3, toda vez que se manejan diversos volúmenes en el mercado, en virtud de que a la fecha mi representada atiende las necesidades de este servicio suministrándole; reactivo de 0.5 ml para 50 pruebas.										
RESPUESTA:	<table border="1" style="margin-left: 20px;"> <thead> <tr> <th>Partida</th> <th>Descripción</th> <th>Presentación</th> <th>Cantidad</th> <th>Unidad de Medida</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Reactivos para determinación de subpoblaciones linfocitarias</td> <td>c/1</td> <td>39</td> <td>Envase</td> </tr> </tbody> </table>	Partida	Descripción	Presentación	Cantidad	Unidad de Medida	1	Reactivos para determinación de subpoblaciones linfocitarias	c/1	39	Envase
Partida	Descripción	Presentación	Cantidad	Unidad de Medida							
1	Reactivos para determinación de subpoblaciones linfocitarias	c/1	39	Envase							



	Se requiere:		Clave 5018887575 REACTIVO CD4 / CD8 / CD3. FRASCO CON 0.5 ML PARA 50 PRUEBAS			
PREGUNTA No. 3	Solicitamos a la convocante acepte la combinación CD8/CD4/CD3, toda vez que el orden de los fluorocromos no altera el resultado de la cuantificación de las células.					
RESPUESTA:	Sí, se acepta su solicitud, sin ser obligatorio para los demás licitantes.					

LICITANTE: IL DIAGNOSTICS, S.A. DE C.V.	
DUDAS TÉCNICAS:	
PREGUNTA No. 1	En la descripción se solicita: sistema automático integral que contemple la extracción, amplificación y detección de ácidos nucleicos para la cuantificación de carga viral de virus de la inmunodeficiencia humana tipo 1 (VIH-1), basado en RT-PCR que utilice las tecnologías de 5'-nucleasa o de sonda lineal de doble cadena parcial, solicitamos a la convocante poder ofertar ensayo in vitro de reacción en cadena de la polimerasa con transcriptasa inversa (RT-PCR) para la detección y cuantificación de ARN del virus de la inmunodeficiencia humana de tipo 1 (HIV-1) en plasma humano, se acepta?
RESPUESTA:	Sí, se acepta su solicitud, sin ser obligatorio para los demás licitantes.
PREGUNTA No. 2	En la capacidad analítica se solicita: Capacidad para procesar simultáneamente un mínimo de 90 muestras diarias, solicitamos a la convocante poder ofertar instrumento que automatiza e integra la preparación de muestras, la extracción y amplificación de ácidos nucleicos y la detección de la secuencia diana en muestras simples o complejas con una capacidad de procesar mínimo 80 muestras diarias hasta 100 muestras diarias por turno, se acepta?
RESPUESTA:	Sí, se acepta su solicitud, sin ser obligatorio para los demás licitantes.
PREGUNTA No. 3	En controles y calibración mencionan Positivos bajos, positivos altos y negativos para cada corrida analítica, Estándares de cuantificación para cada muestra y/o control interno NO competitivo para cada muestra y calibración mediante curva teórica y/o calibración externa de 2 puntos, solicitamos a la convocante poder ofertar ensayo con controles internos incorporados para cada muestra individual: control de adecuación del volumen de la muestra, control de comprobación de la sonda y patrones cuantitativos internos alto y bajo calibrados con los terceros patrones internacionales de la OMS utilizados para calcular la carga viral, se acepta?
RESPUESTA:	Sí, se acepta su solicitud, sin ser obligatorio para los demás licitantes.
PREGUNTA No. 4	En dimensiones del área destino del equipo mencionan no excederse de: 215 cm de longitud x 83 cm de profundidad x 190 cm de alto, solicitamos a la convocante poder ofertar instrumento con medidas de: 57.69 cm de longitud x 33.66 cm de profundidad x 65.53 cm de alto el cual representa un instrumento totalmente escalable con la capacidad de aumentar el volumen de trabajo sin sobrepasar las dimensiones del área destino mencionadas, se acepta?
RESPUESTA:	Sí, se acepta su solicitud, sin ser obligatorio para los demás licitantes.

Una vez concluida la lectura de las preguntas con sus respectivas respuestas, se dio oportunidad a los licitantes presentes para que formularan las preguntas que estimaran pertinentes en relación con las respuestas recibidas, sin que hubieran formulado ninguna pregunta al respecto.

Finalmente se reitera que el Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones se llevará a cabo el día 18 de Junio del 2018 a las 11:00 horas, en esta misma sala, siendo un acto formal que dará inicio



puntualmente, y no se tomarán en cuenta proposiciones que se reciban después de la hora programada.

De esta manera se da por concluida la junta de aclaraciones de la presente licitación, cuya acta estará disponible para su consulta en el portal <http://saludnl.gob.mx>, o en su caso a través del Departamento de Adquisiciones de los Servicios de Salud de Nuevo León, ubicado en el primer piso de la calle Matamoros oriente No 520, Zona Centro, en la ciudad de Monterrey, Nuevo León, en un horario de 9:00 a.m. a 3:00 p.m.

Después de dar lectura a la presente acta, se dio por terminada esta primera y única junta de aclaraciones a las 09:48 horas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento.

MIEMBROS DEL COMITÉ CON VOZ Y VOTO		
	NOMBRE	FIRMA
DIRECTOR ADMINISTRATIVO REPRESENTANTE DEL PRESIDENTE DEL COMITÉ	C.P. AARÓN SERRATO ARAOZ	
REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA	LIC. ROBERTO CARLOS RODRÍGUEZ LASTRA	

MIEMBROS DEL COMITÉ CON VOZ		
	NOMBRE	FIRMA
REPRESENTANTE DEL LABORATORIO ESTATAL (ÁREA USUARIA)	Q.B.P. ALFONSO HERIBERTO BAÑUELOS ÁLVAREZ	
REPRESENTANTE DEL LABORATORIO ESTATAL (ÁREA USUARIA)	LIC. CARLOS ALEJANDRO RAMÍREZ TORRES	

DEJANDO SALVAGUARDADAS LAS FACULTADES DE VERIFICACIÓN Y COMPROBACIÓN DE LA CONTRALORÍA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL



INVITADOS PERMANENTES		
	NOMBRE	FIRMA
SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES	LIC. FIDEL MOCTEZUMA CARRILLO	
REPRESENTANTE DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE CONTRALORÍA INTERNA	C.P. ERICK DE JESÚS LEOS RODRÍGUEZ	

PROVEEDORES		
	NOMBRE	FIRMA
IL DIAGNOSTICS, S.A. DE C.V.	C. MARÍA ELOÍSA PAREDES ARZOLA	

X